








 4.6. При проведенні фахівцями Провайдера робіт по підключенню або ремонту кабелю – Абонент 
забов’язаний самостійно забезпечити доступ до стояків, ліній зв’язку, а також надати можливість 
введення кабелю в квартиру з урахуванням технологічних отворів, що існують за проектом будівлі для 
введення комунікацій. У разі недопуску або невчасного допуску фахівців Провайдера для проведення 
необхідних робіт, дотримання термінів підключення і ремонту Провайдером не гарантуються.

5. ВІДПОВІДАЛЬНІСТЬ СТОРІН
 5.1. Сторони врегулювали відносини між собою за власним розсудом відповідно до 
Господарського Кодексу України, законом України «Про телекомунікації» і інші нормативні документи 
у сфері телекомунікацій.
 5.2. Абонент, використовуючи послуги Мережі, самостійно несе майнову або іншу відповідальність 
за шкоду, заподіяну його діяннями (особисто або іншою особою під його мережевими реквізитами) 
особі або майну громадян, юридичних осіб, держави або етичним принципам суспільства.
 5.3. Провайдер не несе відповідальності перед Абонентом за затримки і перебої в роботі, 
що відбуваються прямо або побічно з причини, яка знаходиться поза сферою контролю з боку 
Провайдера.
 5.4. Відповідальність і ризики за використання інформаційних ресурсів Інтернет несе Абонент. 
Провайдер не дає ніяких гарантій відносно будь-яких товарів, інформації і послуг, які поставляються 
або надаються з допомогою Інтернет, не несе відповідальності за будь-які втрати або збитки, які прямо 
або побічно отримали Абоненти або треті особи унаслідок використання інформаційних ресурсів 
Інтернет або неможливості їх використання.
 5.5. Абонент несе відповідальність за збереження своїх облікових данних та паролів, а також за 
збитки, які можуть виникнути унаслідок несанкціонованого їх використання.
 5.6. За порушення термінів надання Послуг доступу, при виконанні Абонентом своїх зобов’язань, 
Провайдер сплачує пеню у розмірі діючої облікової ставки НБУ від вартості не отриманої Послуги, за 
кожен день порушення. Період, впродовж якого Абонентові не надавалася або неналежним чином 
надавалися Послуги доступа, визначається з моменту письмового звернення Абонента (реєстрації 
рекламації Провайдером) до моменту відновлення надання Послуг доступу, але не більше 180 
календарніх днів.
 5.7. У випадку, просрочки оплати наданих послуг, передбачених умовами Договору та 
доповненнями до нього, більш ніж на 20 (двадцять) днів, з моменту виникнення заборгованості, згідно 
даних облікової системи, Абонент зобов’язаний сплатити пеню у розмірі подвійної облікової ставки 
НБУ, що діяла на момент просрочки, за кожен день просрочки від суми просрочки.
 5.8. Провайдер не несе відповідальності за збій програмного забезпечення і устаткування 
Абонента, якщо останні не знаходяться під прямим управлінням Провайдера.
 5.9. Провайдер не надає послуг з настройки програмного забезпечення Абонента.
 5.10. Провайдер не несе відповідальності за псування устаткування Абонента через дію обставин 
непереборної сили (наприклад, дії третіх осіб, погодні умови, але не обмежуючись ними) За заявою 
Абонента, за додаткову плату, Провайдер встановлює додаткові засоби технічного захисту устаткування 
Абонента від наслідків грозових розрядів.
 5.11. Провайдер не забороняє доступ до будь-яких ресурсів Інтернет, мережам, серверам, 
сховищам даних і ін. Проте, Абонентом визнається, що інші оператори Інтернет час від часу можуть 
фільтрувати інформаційні потоки або забороняти доступ до тих або інших ресурсів Інтернет, і Абонент 
погоджується, що Провайдер не буде відповідальним за подібні дії третіх осіб.

6. ПОРЯДОК РОЗІРВАННЯ ДОГОВОРУ.
 6.1. Абонент має право на одностороннє розірвання Договору за відсутності його заборгованості 
перед Провайдером. Абонент зобов’язаний письмово сповістити Провайдера про розірвання Договору 
не менше чим за 10 (десять) календарних днів.
 6.2. Дія Договору може бути припинена за ініціативою Провайдера, викладеною у письмовій 
формі і переданою Абонентові в розумно можливий термін, через будь-які причини, що не входять 
в поняття форс-мажорних обставин, за відсутності прямої провини Абонента в невиконанні умов 
Договору. В цьому випадку Абонентові повертається невикористаний на момент розірвання Договору 
залишок грошових коштів.
 6.3. Дія Договору може бути припинена за ініціативою Провайдера, викладеною у письмовій 
формі, на підставі неналежного виконання Абонентом умов Договору/Регламенту. В цьому випадку 
Абонентові повертається невикористаний на момент розірвання Договору залишок грошових коштів.
 6.4. Припинення Абонентом оплати Послуг доступу і непогашення заборгованості терміном 
більше 30 календарних днів без письмового повідомлення Провайдера про відстрочення виконання їм 
зобов’язань за Договором є односторонньою відмовою Абонента від виконання Договору. З цих причин 
Договір вважається розірваним.
 6.5. У випадках розірвання Договору з причин, відмінних від перерахованих вище, питання 
перерахунків і виплат вирішуються за угодою Сторін або в установленому порядку через суд згідно 
діючому законодавству України.

З Регламентом ознайомлений, зобов’язуюся виконувати його вимоги.
АБОНЕНТ: ______________________________________________________        (прізвище, ініціали і підпис)



ПРЕЙСКУРАНТ

Додаток №2 до Договору № Ф

Ціни на надання базових послуг доступу

Назва пакету
Абонплата
за місяць,

юнітів

Передплачений 
трафік,

мегабайт
Швидкiсть, Мбiт/с

Вартість 1 Мб 
трафіку понад 

передплачених, юнітів.
Додаткові послуги

Фрегат Бріз 39 1500 До 100 Мбіт/с 0.20 Згідно замовлених опцій

Фрегат Мусон 59 5000 До 100 Мбіт/с 0.10 Згідно замовлених опцій

Фрегат Ураган 109 15000 До 100 Мбіт/с 0.05 Згідно замовлених опцій

Фрегат Торнадо 189 35000 До 100 Мбіт/с 0.01 Згідно замовлених опцій

Фрегат Простір 1/4 79 Необмежений До ¼ Мбіт/с Не сплачується Згідно замовлених опцій

Фрегат Простір 1/2 99 Необмежений До ½ Мбіт/с Не сплачується Згідно замовлених опцій

Фрегат Простір 1 139 Необмежений До 1 Мбіт/с Не сплачується Згідно замовлених опцій

Фрегат Простір 2 189 Необмежений До 2 Мбіт/с Не сплачується Згідно замовлених опцій

Ціни на додаткові послуги (опціі)

№ Назва опціі Вартість, 
юнітів

Термін дії опціі,
днів Склад опціі

1 Доступ до медіа-
ресурсів 24.9 30 днів Трафік до деяких медіа ресурсів без обмеження швидкості та обсягу

трафіка протягом 30 днів 

2 Необмежене радіо 4.9 30 днів Трафік до radio.fregat.com без обмеження швидкості
та обсягу трафіка протягом 30 днів.

3 Необмежені ігри 9.9 30 днів Трафік до ігрових ресурсів Фрегат без обмеження швидкості та обсягу 
трафіка протягом 30 днів.

4  Реальна ip-адреса 9.9 30 днів Надання виділенної реальної IP-адреси

5 Необмежений доступ до 
порталу i.ua 4.9 30 днів Трафік до порталу i.ua без обмеження швидкості

та обсягу трафіка протягом 30 днів.

6 Суперпак (опціі 1, 2, 3) 22.9 30 днів Комбінація з опцій 1, 2 та 3

7 Мегапак (опціі 1, 2, 3, 5) 24.9 30 днів Комбінація з опцій 1, 2, 3 та 5

8 Ультрапак
(опціі 1, 2, 3, 4, 5) 29.9 30 днів Комбінація з опцій 1, 2, 3, 4, 5

9 Доступ до украiнських 
ресурсів 24.9 30 днів Трафік до деяких украiнських ресурсів без обмеження швидкості

та обсягу трафіка протягом 30 днів.

Послуги по підключенню складають 150 юнітів. Вартість підключеня включає: прокладку 
кабелю до приміщення Абонента (кабель є і залишається власністю Провайдера), надання 
мережевого адаптера (мережевий адаптер є і залишається власністю Провайдера на весь період 
надання Послуг доступу), налаштування програмного забезпечення і первинний інструктаж по 
роботі в мережі Інтернет (не більш 30 хв.). У вартість підключення включена і вартість 15 метрів 
кабелю, що надається Абонентові. Абонент укладає кабель усередині приміщення самостійно. 
Додатковий кабель для укладання всередені примішення надається за вартістю 2 Ю за 1 метр.

Додаткові послуги (опціі) надаються Абоненту згідно замовлення, зробленного через 
персональну Сторінку Статистики. Вибір опцій та їх підтвердження вказує на повну згідність з 
умовами надання та оплати додаткових послуг Провайдером Абоненту.

При тимчасовому припиненні Послуг доступу Абонент оплачує консервацію лінії у розмірі 
10 юнітів щомісячно.

У разі проведення Рекламних Акцій або інших спеціальних заходів, паралельно з дією 
вищезгаданих Пакетів можуть також діяти і інші Пакети Послуг доступу з вартостями і 
назвами, відмінними від приведених. У такому разі порядок переходу в подібні Пакети Послуг 
доступу для Абонентів обмовляється окремо і публікується на WWW сервері Провайдера.

 З прейскурантом ознайомлений, на момент укладення Договору обираю пакет 
_____________________________________________________________________________________________________        (назва пакету)
АБОНЕНТ: ______________________________________________________        (прізвище, ініціали і підпис)
Службова інформація, заповнюється тільки на примірнику, що залишається у провайдера. Всі розділи обов’язкові до заповнення. 

Пункт укладання договору 
(адреса) ПІБ менеджера Дата укладання 

договіру Термін 
підключення, 

днів

Акція, згідно якої 
проходить підключення 
(назва), номер картки 

лояльності, тощо.

Результуюча 
вартість 

підключення 
з урахуванням 

всіх знижок

Бонусна сума, 
що повинна 

бути зарахована 
на рахунок 
абонента

      Діючий курс Юніта по відношенню до гривні зафіксований на офіційному сайті Провайдера 
http://fregat.com та білінговій системі. 


